
Звіт 
про роботу постійної комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів  
за 2022 рік 

 Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, 
бюджету та фінансів працює з грудня 2020 року (рішення міської ради від 
09.12.2020 № 1/12 «Про постійні комісії міської ради восьмого скликання»), до її 
складу входить 5 депутатів, зокрема: 

Голова комісії: Наталія Василець 
Заступник голови комісії: Микола Савельєв 
Члени комісії: Андрій Принда, Сергій Коба та Олег Тимосевич.  

Комісія працює в межах повноважень визначених Законами України «Про 
місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», 
Бюджетним кодексом України та відповідно до Регламенту Володимир-
Волинської міської ради восьмого скликання (рішення міської ради від 
09.12.2020  № 1/10 «Про Регламент Володимир-Волинської міської ради 
восьмого скликання» (зі змінами)), Положення про постійні комісії міської ради 
восьмого скликання (рішення міської ради від 09.12.2020  № 1/11 «Про 
затвердження Положення про постійні комісії міської ради восьмого 
скликання») та ряду інших чинних нормативних документів. 

Діяльність комісії здійснюється у відповідності до плану роботи міської 
ради, звернень керівників комунальних підприємств, установ та організацій 
громади  та ґрунтується на  принципах законності, толерантності, гласності й 
колективного обговорення питань. Метою роботи є наповнення бюджету 
громади та запровадження заходів щодо економії та ефективного використання 
бюджетних коштів та посилення фінансової дисципліни. 

Організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. 
Вони  проводяться як у відповідності з планом роботи ради, так і в міру 
необхідності. 

Основними функціями  комісії є : 
 попередній розгляд та підготовка висновків і пропозицій щодо 

проектів рішень, внесених їх ініціаторами; 
 доопрацювання за дорученням міської ради чи з власної ініціативи 

окремих проектів рішень за наслідками їх розгляду, узагальнення зауважень і 
пропозицій, що надійшли внаслідок їх обговорення; 

 здійснення контролю за  виконанням рішень міської ради, що 
належать до компетенції комісії; 

 участь у складанні, прийнятті, контролі за виконанням місцевого 
бюджету, з метою забезпечення економного та ефективного  
використання коштів; 

 вивчення роботи комунальних підприємств, установ та організацій 
громади, заслуховування звітів їх керівників, надання рекомендацій щодо 
поліпшення роботи; 

 участь в розгляді питань, пов’язаних з плануванням і бюджетно-
фінансовою діяльністю ради; 

  попередній розгляд проектів рішень щодо надання, відповідно до 
чинного законодавства, пільг з місцевих податків і зборів; 



 розгляд проектів регуляторних актів та підготовка висновків про 
відповідність проекту регуляторного акту принципам державної регуляторної 
політики. 

Так, у 2022 році комісією проведено 27  засідань, де розглянуто 146  
проектів рішень. 

Кожне засідання відбувалося за наявності кворуму, що говорить про 
високу відповідальність і дисциплінованість депутатів, яких турбують життєво 
важливі питання громади. 

Отож, протягом звітного періоду велика увага приділялася контролю за 
ефективним та цільовим використанням бюджетних коштів. Періодично 
заслуховувались звіти головних розпорядників коштів та надавались  
рекомендації щодо підвищення ефективності їх роботи. Окремим питанням у 
2022 році вивчалася діяльність міжшкільного навчально-виробничого комбінату, 
його доцільність функціонування та відповідність змісту навчання суспільно-
економічним запитам. 

На кожному засіданні комісія розглядала зміни до бюджету громади 
шляхом ретельного вивчення бюджетних запитів, заслуховування головних 
розпорядників коштів і, як наслідок, вносила свої правки та пропозиції. Зокрема, 
у 2022 році було підтримано та надано позитивні висновки до 27 проектів рішень 
про внесення змін до бюджету не лише міської ради, але й виконавчого комітету. 
Підтримані комісією зміни дали можливість збільшити планові видатки бюджету 
в порівнянні з першочерговим бюджетом майже на 320 млн. грн. або на 80%. 

Саме наша комісія в серпні 2022 року ініціювала затверджувати зміни до 
бюджету по розподілу додатково отриманих доходів не рішенням виконавчого 
комітету міської ради, а рішенням міської ради.  

Члени комісії завжди сприяли виділенню фінансового ресурсу на потреби 
військових, але акцентували особливу увагу на тому, що кошти повинні 
використовуватись раціонально та ефективно. Загалом у минулому році було 
направлено субвенції з місцевого бюджету на майже 80 млн грн для військових 
частин, 6 прикордонного Волинського загону Державної прикордонної служби 
України, Володимирського РВ УСБ України у Волинській області, 
Володимирського районного відділу поліції Головного управління Національної 
поліції у Волинській області, добровольчих формувань, Волинського обласного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки. 

Також комісією одноголосно було підтримано виділення 26 млн грн на 
капітальний ремонт приймального відділення КП «Володимирське ТМО» та 42 
млн грн на придбання медичного обладнання для цього ж підприємства. 

Особлива увага була приділена питанню щодо оновлення автопарку 
комунальних підприємств громади, капітального ремонту котельні по вулиці  
Академіка Глушкова. У зв’язку з недостатнім обсягом освітньої субвенції з 
місцевого бюджету було надано 10,3 млн грн на заробітну плату 
педпрацівникам. За ініціативи саме нашої комісії у 2022 році були виділені 1,9 
млн грн з місцевого бюджету для підготовки об’єктів  житлового фонду ОСББ до 
опалювального сезону.  

Були і моменти, коли наша комісія не погоджувалася з пропозицією 
головного розпорядника коштів щодо розподілу фінансового ресурсу громади, 
зокрема, не підтримали виділення коштів у сумі 4,9 млн грн  на реконструкцію 
котельні комунального закладу гімназії с. Ласків, так як депутати вважали, що 



доцільно було б провести утеплення приміщення, а не міняти діючі, майже нові, 
газові котли на твердопаливні. 

Незадоволені були члени комісії роботою енергосервісу через 
встановлені індивідуальні теплові пункти в ЗДО №2, 7 та Центрі позашкільної 
освіти. Однією з пропозицій комісії було вивчити питання щодо розірвання 
договорів та відшкодування з місцевого бюджету всієї вартості вже 
встановлених ІТП. Нашу пропозицію було підтримано і проблему вирішено.   

У 2022 році не допускалось заборгованості з виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних установ та закладів, вчасно здійснювалась плата за 
енергоносії, контролювався баланс надходжень і витрат, стан виконання 
бюджету та фінансово — бюджетної сфери. 

Працювала комісія над формуванням бюджету на 2023 рік. Зокрема, у 
жовтні-листопаді минулого року члени комісії у складі робочої групи з питань 
формування бюджету громади на 2023 рік побували у комунальних закладах, 
установах та підприємствах. Під час зустрічей розглянуто всі бюджетні запити 
на 2023 рік, внесено певні корективи та надано пропозиції стосовно необхідності 
проведення першочергових заходів, зокрема, щодо ремонту та утеплення даху в 
Центрі позашкільної освіти, утеплення закладу дошкільної освіти №7, ремонту 
дахів Центру культурних послуг і ліцею №3, завершення капітального ремонту 
вулиці Зимнівської та тротуарів, проведення реставрації історичного музею та 
інше. 

Результатом цієї роботи стало прийняття виваженого рішення міської 
ради «Про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади на 
2023 рік». 

Отже, за підсумками минулого року бюджет Володимир-Волинської 
міської територіальної громади отримав рекордну суму доходів у розмірі 
1,2млрд грн, понад плановий показник надійшло 490 млн грн. На початок 2023 
року на рахунках місцевого бюджету вільний залишок коштів склав 623,1 млн 
грн, але, варто відзначити, що Законом України «Про Державний бюджет 
України на 2023 рік» доведений також і рекордний розмір реверсної дотації для 
нашої громади –  305,7 млн грн. 

Загалом, вважаю, що за час роботи наша комісія навчилась працювати 
злагоджено, оперативно і професійно, всі члени комісії розуміють важливість 
прийнятих рішень для громади. Плідна праця, взаєморозуміння і взаємодія між 
постійними комісіями міської ради, дають можливість забезпечити прийняття 
продуманих та обґрунтованих рішень з питань соціально-економічного розвитку  
та раціонального використання бюджетних коштів. 

 
 
 

Голова постійної комісії міської ради 
з питань соціально-економічного розвитку,  
бюджету та фінансів                                                           Наталія ВАСИЛЕЦЬ  


